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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA QUADRAGÉSIMA 
QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA SEIS DE 
DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS - SEGUNDA SESSÃO 
LEGISLATIVA - TRIGÉSIMA TERCEIRA LEGISLATURA.IN!"it###t!tl?Ul,Y# 

###########ll#iM#####/\os seis dias do mês de dezembro de dois mil e 
vinte e dois, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, às treze horas 
e vinte e três minutos (13h23min), realizou-se em ambiente presencial, no 
edifício-sede da Câmara Municipal de Bauru, sito à Praça D. Pedro li , nº 
1-50, a Quadragésima Quarta Sessão Ordinária, presidida pelo Senhor 
Marcos Antonio de Souza e secretariada pelos Vereadores Milton César 
de Souza Sardin, 1° Secretário "ad hoc", e Edson Miguel de Jesus, 2° 
Secretário. Constatou-se haver quórum regimental com a presença de 16 
Vereadores: Antonio Carlos Domingues, Benedito Roberto Meira, 
Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, Estela 
Alexandre Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto Martins 
Segalla, Julio Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, 
Marcelo Roberto Afonso, Marcos Antonio de Souza, Maria Helena Catini 
Campagnucci, Milton César de Souza Sardin, Sergio Brum, Ubiratan 
Cassio Sanches e Wanderley Rodrigues Junior. Nesse momento, foram 
executados o Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Bauru. A seguir, foi 
aprovado por unanimidade, sem manifestações, o pedido do Senhor 1° 
Secretário, Vereador Ubiratan Cassio Sanches, de dispensa da leitura da 
ata da sessão anterior. Colocada em discussão e votação, a ata da 
sessão anterior foi aprovada por unanimidade, sem manifestações. Em 
seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1° Secretário a leitura 
da seguinte Correspondência: Ofício EXE nº 538/22, da Prefeita 
Municipal, solicitando a retirada do Projeto de Lei nº 41 /22 , que concede 
um abono salarial complementar, em atendimento a portaria nº 67, de 04 
de fevereiro de 2.022, do Ministério ,da Educação. Na sequência, o 
Senhor Presidente solicitou ao Senho r 2° Secretário a leitura do 
Ementário dos Projetos que deram entrada na presente Sessão, como 
segue: 259/2022 - Projeto de Lei nº 129/22, que autoriza o Poder 
Executivo a alienar um imóvel de propriedade da Prefeitura Municipal de 
Bauru, de autoria da Prefeita Municipal; 260/2022 - Projeto de Lei nº 
130/22, que autoriza o Poder Executivo a efetivar, mediante Termo de 
Colaboração, repasse de recursos públicos municipais para as 
Organizações da Sociedade Civil do setor privado que especifica~ 
(diversas entidades) , de autoria da Prefeita Municipal; 261/2022 - Projeto 
de Lei nº 131/22, que altera e revoga dispositivos da Lei Municipal nº 
6714, de 02 de setembro de 2015, que inclui, altera e revoga dispositivos 
da Lei Municipal nº 6169, de 20 de dezembro de 2011 , que regulamenta 
os Conselhos Tutelares do Município de Bauru, de autoria da Prefeita 
Municipal; 262/2022 - Projeto de Lei nº 132/22, que dispõe sobre o plano 
de equacionamento do déficit atuarial do regime próprio de previdência 
social (RPPS) do Município de Bauru, gerido pela Fundação de 
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Previdência dos Servidores Públicos Municipais Efetivos de Bauru -
FUNPREV, de autoria da Prefeita Municipal; 263/2022 - Projeto de Lei nº 
133/22, que autoriza o Poder Executivo a repassar Recursos Públicos 
Municipais, mediante 2° aditivo aos Termos de Colaboração, às 
Organizações da Sociedade Civil - OSCs, do setor privado que 
especifica, visando o Atendimento à Educação Especial (APAE - APIECE 
- LAR ESCOLA SANTA LUZIA PARA CEGOS - SORRI), de autoria da 
Prefeita Municipal; 264/2022 - Projeto de Lei nº 134/22, que autoriza o 
Poder Executivo a repassar Recursos Públicos Municipais, mediante 2° 
aditivo aos Termos de Colaboração, às Organizações da Sociedade Civil 
- OSCs, do setor privado que especifica, visando o Atendimento à 
Educação Infantil (diversas entidades), de autoria da Prefeita Municipal. 
Em seguida, em Questão de Ordem, o Senhor 1° Secretário solicitou que 
fossem dadas como lidas as demais matérias constantes do expediente. 
Colocado o pedido em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações. Assim, foram dadas como lidas as 
seguintes matérias constantes do expediente, como seguem: 
Correspondências: Ofício EXE nº 537/22, da Prefeita Municipal, 
encaminhando cópia do 2° Termo Aditivo ao Contrato nº 9982/20, 
celebrado com a empresa Gente Seguradora S/A; Ofício EXE nº 544/22, 
da Prefeita Municipal, encaminhando cópia do 8° Termo Aditivo ao 
Contrato nº 9557/19, celebrado com a empresa Atlântica Construções 
Comércio e Serviços Eireli; Ofício nº 167/22 - SEF, da Secretaria 
Municipal de Economia e Finanças, encaminhando o balancete 
orçamentário relativo ao mês de setembro de 2022; Ofício nº 159/22 -
D.F., da Funprev, encaminhando o balancete econômico-financeiro e 
saldo bancário referentes ao mês de outubro de 2022; Ofícios nº 004/22 
005/22, do Conselho Fiscalizador do Fundo Municipal para Construção d 
Sistema de Tratamento de Esgoto de Bauru, encaminhando, 
respectivamente, os balancetes do segundo e terceiro quadrimestres de 
2020 aprovados pelo Conselho; Ofício nº 548/22, do Vereador Marcelo 
Roberto Afonso, solicitando autorização de viagem para a cidade de 
Campinas/SP em sete de dezembro de 2022 para visita à base 
operacional da Guarda Municipal da cidade; Ofício nº 549/22, do Vereador 
Marcelo Roberto Afonso, solicitando autorização de viagem para a cidade 
de Cabrália Paulista/SP em 14 de dezembro de 2022 para visita à escola 
agrícola ETEC "Astor de Mattos Carvalho"; Ementário das Indicações de 
nºs 2111 a 2156 e dos Requerimentos de nºs 1089 a 1111 ; Ementário 
das Mo ões: 126/22 - Moção de Aplauso ao Grêmio Recreativo 
Esportivo Triagem em comemoração aos seus 65 anos de atividades, 
pelas grandes conquistas e promoção da cidade de Bauru no cenário do 
Esporte Estadual, de autoria do Vereador Ubiratan Cassio Sanches; 
127/22 - Moção de Aplauso ao Centro Avançado Translacional do Obeso 
(CATO) pelo seu papel de protagonismo no atendimento aos cidadãos, de 
autoria do Vereador Luiz Eduardo Penteado Borgo. Nesse momento, o 
Senhor Presidente informou que, em razão da licença do Vereador 
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Renato Celso Bonomo Purini, havia a necessidade de recomposição das 
comissões compostas pelo Vereador cessante, a saber, Comissões de 
Justiça, Legislação e Redação; de Obras, Serviços Públicos, Habitação e 
Transportes; de Cultura, Esporte, Lazer e Turismo e de Ciência e 
Tecnologia, e consultou o Plenário quanto à possibilidade da Vereadora 
recém-empossada Maria Helena Catini Campagnucci substituí-lo nas 
mesmas Comissões. Deferido pelo Plenário e aceito pela Vereadora, esta 
passou a compor as referidas Comissões. Ato contínuo, o Senhor 
Presidente informou que o Processo nº 85/2022 - Projeto de Lei nº 30/22, 
que altera dispositivos da Lei Municipal nº 3601 , de 27 de junho de 1993, 
e atualiza a estrutura organizacional da Secretaria Municipal das 
Administrações Regionais, Secretaria Municipal do Meio Ambiente e 
Secretaria Municipal de Planejamento, aguardava há mais de 90 dias o 
recebimento de informações solicitadas pela Vereadora Estela Alexandre 
Almagro, enquanto membro da Comissão de Economia, Finanças e 
Orçamento, e comunicou que o Plenário deveria opinar pela renovação ou 
não de novo prazo de mais 90 dias para o recebimento das informações 
pretendidas. Em Questão de Ordem, manifestaram-se os Vereadores 
Wanderley Rodrigues Junior e Estela Alexandre Almagro, 
respectivamente, contrariamente e favoravelmente à renovação do prazo. 
Colocada, em seguida, a renovação de prazo em votação nominal 
invertida, por solicitação do Vereador Wanderley Rodrigues Junior, foi 
rejeitada com nove votos contrários dos Vereadores Wanderley Rodrigues 
Junior, Ubiratan Cassio Sanches, Sergio Brum, Milton César de Souza 
Sardin, Maria Helena Catini Campagnucci, Marcelo Roberto Afonso (com 
declaração de voto), Julio Cesar Aparecido de Sousa, Edson Miguel de 
Jesus e Antonio Carlos Domingues, e sete votos favoráveis dos 
Vereadores Luiz Eduardo Penteado Borgo, José Roberto Martins Segalla, 
Guilherme Berriel Cardoso, Estela Alexandre Almagro, Edmilson Marinho 
da Silva Junior, Chiara Ranieri Bassetto e Benedito Roberto Meira. O 
Vereador Marcelo Roberto Afonso manifestou-se contrariamente, 
alegando ser de interesse do município e considerando a possibilidade de 
inclusão de Emenda, conforme vislumbrada pelo Vereador Benedito 
Roberto Meira. Na sequência, manifestaram-se no rol de Oradores 
Inscritos os Vereadores Estela Alexandre Almagro, Guilherme Berriel 
Cardoso, José Roberto Martins Segalla , Julio Cesar Aparecido de Sousa, 
Marcelo Roberto Afonso, Marcos Antonio de Souza, Maria Helena Catini "' 
Campagnucci , Milton César de Souza Sardin, Ubiratan Cassio Sanches, 
Wanderley Rodrigues Junior, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri 
Bassetto e Edmilson Marinho da Silva Junior. Em seguida, foi respeitado 
o Intervalo Regimental às dezesseis horas e nove minutos (16h09min) . 
Reaberta a sessão às dezoito horas e doze minutos (18h12min) , foi feita a 
chamada para verificação de quórum e constatou-se a presença de 17 
Vereadores: Antonio Carlos Domingues, Benedito Roberto Meira, Chiara 
Ranieri Bassetto, Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de 
Jesus, Estela Alexandre Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, José 
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Roberto Martins Segalla, Julio Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo 
Penteado Borgo, Marcelo Roberto Afonso, Marcos Antonio de Souza, 
Maria Helena Catini Campagnucci, Milton César de Souza Sardin, Sergio 
Brum, Ubiratan Cassio Sanches e Wanderley Rodrigues Junior. Passou-
se à apreciação dos seguintes processos, constantes da pauta em 
Primeira Discussão: 188/22 - Projeto de Lei nº 97/22, que dispõe sobre 
o Sistema Único de Assistência Social do Município de Bauru e dá outras 
providências, de autoria da Prefeita Municipal. Em seguida, em Questão 
de Ordem, o Vereador Wanderley Rodrigues Junior solicitou o 
sobrestamento do processo por uma Sessão Ordinária. Colocado o 
pedido em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações, sendo, assim, o processo retirado da pauta; 240/22 -
Projeto de Lei nº 122/22, que altera o §2° do art. 1° e o art. 2º da Lei 
Municipal de nº 5.140, de 18 de maio de 2004, e o art. 2° e art. 5° da Lei 
Municipal nº 4.861 , de 02 de julho de 2002, referente a Orquestra 
Sinfônica Municipal e a Banda Municipal, de autoria da Prefeita Municipal. 
Colocado o Processo em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações; 217/22 - Projeto de Emenda à Lei 
Orgânica que acrescenta o artigo 105-A na Lei Orgânica do Município de 
Bauru, para instituir o Orçamento Impositivo, de autoria de diversos 
Vereadores. O Senhor Presidente informou haver três Emendas de 
autoria de diversos Vereadores, uma Supressiva, que já tramitara pelas 
Comissões pertinentes, e outras duas (Aditiva e Modificativa), pendentes 
de tramitação. Em seguida, todas as Emendas foram lidas pelo Senhor 1 ° 
Secretário. Ato contínuo, o Senhor 2° Secretário requereu que a 
tramitação das Emendas fosse realizada em bloco, sendo a solicitação 
deferida pelo Plenário. Submetidas as Emendas à Comissão de Justiça, 
Legislação e Redação, o Presidente da mesma, Vereador José Roberto 
Martins Segalla, nomeou como Relator o Vereador Ubiratan Cassio 
Sanches, que exarou parecer pela normal tramitação, sendo 
acompanhado pelos demais membros, Vereadores Benedito Roberto 
Meira, Edson Miguel de Jesus e Maria Helena Catini Campagnucci. O 
Senhor Presidente da Comissão de Justiça, Legislação e Redação 
anunciou o parecer do colegiado como normal tramitação. Submetidas as 
Emendas à Comissão de Economia, Finanças e Orçamento, o Presidente 
da mesma, Vereador Ubiratan Cassio Sanches, nomeou como Relator o 
Vereador Wanderley Rodrigues Junior, que exarou parecer pela normal ~ 
tramitação, sendo acompanhado pelos demais membros, Vereadores 
Estela Alexandre Almagro, Chiara Ranieri Bassetto e Guilherme Berriel 
Cardoso. O Senhor Presidente da Comissão de Economia, Finanças e 
Orçamento anunciou o parecer do colegiado como normal tramitação. Em 
seguida, o Senhor 2° Secretário solicitou que as Emendas fossem 
apreciadas em bloco, sendo a solicitação deferida pelo Plenário. 
Colocadas as Emendas em discussão e votação, foram aprovadas por 
unanimidade, sem manifestações. Colocado o Projeto em discussão, 
manifestaram-se os Vereadores Maria Helena Catini Campagnucci, 
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Chiara Ranieri Bassetto, Marcelo Roberto Afonso, Benedito Roberto 
Meira, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Guilherme Berriel Cardoso, Julio 
Cesar Aparecido de Sousa e Marcos Antonio de Souza. Colocado o 
Projeto em votação nominal por solicitação da Vereadora Chiara Ranieri 
Bassetto, foi aprovado com 16 votos favoráveis dos Vereadores Antonio 
Carlos Domingues, Benedito Roberto Meira, Edmilson Marinho da Silva 
Junior, Edson Miguel de Jesus, Estela Alexandre Almagro, Guilherme 
Berriel Cardoso, José Roberto Martins Segalla, Julio Cesar Aparecido de 
Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Marcelo Roberto Afonso (com 
declaração de voto), Marcos Antonio de Souza, Maria Helena Catini 
Campagnucci, Milton César de Souza Sardin, Sergio Brum, Ubiratan 
Cassio Sanches (com declaração de voto) e Wanderley Rodrigues Junior 
e um voto contrário da Vereadora Chiara Ranieri Bassetto. O Vereador 
Marcelo Roberto Afonso justificou o voto favorável alegando ser um 
avanço para a cidade, e o Vereador Ubiratan Cassio Sanches votou 
favoravelmente, destacando ser positivo o montante de 600 mil reais por 
ano; 231/22 - Substitutivo ao Projeto de Lei que dispõe sobre a 
obrigatoriedade do poder público disponibilizar banheiros químicos aos 
eventos por ele organizados em locais que não disponham de sanitários 
instalados e dá outras providências, de autoria do Vereador Edmilson 
Marinho da Silva Junior. Colocado o Processo em discussão, 
manifestaram-se os Vereadores Edmilson Marinho da Silva Junior e Maria 
Helena Catini Campagnucci. Colocado em votação, foi aprovado por 
unanimidade. Passou-se à apreciação dos seguintes processos, 
constantes da pauta em Discussão Única: 257/22 - Projeto de Decreto 
Legislativo que dá denominação de Rua Alfredo Guerino Avallone a uma 
via pública do Residencial Terre Di Toscana (Minuta 11/22), de autoria do 
Vereador Marcos Antonio de Souza. Colocado o Processo em discussão 
e votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 121/22 -
Moção de Aplauso à Pastora Solange da Silva Nascimento pelos seus 
relevantes projetos sociais desenvolvidos na periferia de Bauru, de autoria 
do Vereador Edmilson Marinho da Silva Junior. Colocado o Processo em 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 
122/22 - Moção de Aplauso ao Projeto Cemeia e aos seus 
coordenadores pelo trabalho de excelência desenvolvido no município de 
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Bauru, de autoria de diversos Vereadores. Colocado o Processo em 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações;~ 
123/22 - Moção de Aplauso à Senhora Rosemeire lgnácio Pedro, Dona 
Rose, pela iniciativa da construção de um espaço de estudos no Piquete 
1, edificada com materiais recicláveis, que proporcionou às crianças e aos 
adultos da comunidade o estímulo à continuidade dos estudos, de autoria 
da Vereadora Estela Alexandre Almagro. Colocado o Processo em 
discussão, manifestou-se a autora. Colocado em votação, foi aprovado 
por unanimidade; 124/22 - Moção de Aplauso à festa do Caminhoneiro 
Solidário em prol da Comunidade Bom Pastor, de autoria do Vereador 
Marcelo Roberto Afonso. Colocado o Processo em discussão e votação, 
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foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 125/22 - Moção de 
Aplauso ao empresário Daniel Troizi pela força, luta e determinação em 
expandir sua marca, de autoria do Vereador Marcelo Roberto Afonso. 
Colocado o Processo em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações. Em seguida, fizeram uso da 
Explicação Pessoal os Vereadores Estela Alexandre Almagro, 
Guilherme Berriel Cardoso, Julio Cesar Aparecido de Sousa, Marcelo 
Roberto Afonso e Ubiratan Cassio Sanches. A seguir, foi respeitado um 
Minuto de Silêncio em homenagem póstuma aos Senhores Patrick 
Tambay, por solicitação do Vereador Guilherme Berriel Cardoso; Prof. Dr. 
Paulo Freitas, por solicitação do Vereador José Roberto Martins Segalla; 
e Luís Antônio Sanches, por solicitação da Vereadora Chiara Ranieri 
Bassetto. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por 
encerrados os trabalhos da sessão às dezenove horas e cinquenta 
minutos (19h50min) do dia seis de dezembro de dois mil e vinte e dois, 
ordenando que fosse lavrada a presente ata que eu, 1° Secretário, 
subscrevo e assino:##l#IJf##i#fll################################# 

AN C. SANCHES 
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